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Ata da 5ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da Câmara Municipal de 

Conceição. Sessão realizada no Plenário da CMC, aos 05 dias do mês de abril do 

ano de 2022. 
 

Composição da Mesa Diretora  

 
Presidente 

Vereador Fidelis Rodrigues de Luna 

  
1ª Secretário  

Vereador Luan Batista Ferreira  

 
2ºSecretário   

Diogo Ferreira Alves   

 

Lista de Vereadores Presentes: 
 

Vereador Antônio Mangueira De Figueiredo 

Vereador Helton Alves De Holanda  
Vereador Roberto Cirilo Vieira 

Vereador Gilvandro Ramalho Braga 

Vereador Flavio Mangueira Belmiro 
  

Vereadores ausentes   

Vereador Dr. Luis Paulino Neto 
Vereador Dr. Stherlan Emanuel Alves De Lira 

Vereadora Iranilda Sabino Bezerra  

 

AOS CINCO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS (2022).   
Ás 09h00min, no plenário da CMC, após a leitura do SALMO DO DIA em nome do 

povo de CONCEIÇÃO, Seguido da Oração do PAI NOSSO, rezado pelo Presidente 

Fidelis Rodrigues de Luna, acompanhados por todos os presentes. O Senhor 
Presidente, abre os trabalhos desta da 5ª Sessão Ordinária do 1º Período 

Ordinário Legislativo. Secretariando os trabalhos desta Reunião o 1º Secretário 

Vereador Luan Batista Ferreira. Conforme o Regimento Interno foi entregue copias 
da ata anterior aos Vereadores no prazo, apreciada e aprovada sem restrição. 

Concluído passou a leitura dos Expedientes da Mesa. 

 
O Presidente Fidelis Rodrigues de Luna, após fazer a verificação do quórum, 

havendo número legal para deliberar passou a: 

 
PAUTA DA ORDEM DO DIA 
R E Q U E R I M E N T O Nº 29/2022, Senhor Presidente, Eu, Vereadora IRANILDA SABINO 
BEZERRA, com assento nesta Casa Legislativa, venho na forma Regimental, após ouvido o 
Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, requerer da Presidência da Casa que seja 
encaminhado ao Senhor Governador JOÃO AZEVÊDO LINS FILHO; a seguinte Proposição:   
Solicita do Excelentíssimo Senhor GOVERNADOR, UM CARRO FUMACÊ PARA O MUNICÍPIO DE 
CONCEIÇÃO-PB, EM AÇÃO DE COMBATE AO MOSQUITO AEGYPTI E AS INFESTAÇÕES 
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DE PERNILONGOS, DEVIDO ÀS CHUVAS FICA FÁCIL A PROPAGAÇÃO DOS MOSQUITOS.  

 
R E Q U E R I M E N T O Nº 30/2022 Senhor Presidente, Eu, Vereador FLAVIO MANGUEIRA 
BELMIRO (PSDB), com assento nesta Casa Legislativa, venho na forma Regimental, após ouvido 
o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, requerer da Presidência da Casa que seja 
encaminhado ao Poder Executivo  a seguinte Proposição:  Requerer do Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Samuel Soares Lavor de Lacerda, PARA QUE SEJA ACRESCENTADA A 
NOMENCLATURA NA SECRETARIA DE CULTURA, PASSANDO A SER CHAMADA DE 
“SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO”.     

 
PROJETO DE LEI Nº /2022, DE 10 DE MARÇO DE 2022. ESTABELECE NORMAS DE APREENSÃO DE 

ANIMAIS NO PERÍMETRO URBANO; DETERMINA CRITÉRIOS PARA A LIBERAÇÃO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. De autoria do Poder Executivo. 

 
PROJETO DE LEI N° /2022, Dispõe sobre a distribuição de absorventes higiênicos em escolas municipais 

de conceição-PB e da outras providencias. De autoria do Vereador Fidélis Rodrigues de Luna.   

 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº   /2022,  Estabelece normas sobre a Criação do Curso Pré-Vestibular da 

Rede Pública de Educação do Município de Conceição, Estado da Paraíba. De Autoria do Poder Executivo.  

 
PEQUENO EXPEDIENTE 

 
Vereador Helton Alves de Holanda disse “ 

Vereadora Iranilda Sabino Bezerra disse “ 

Vereador Lua Batista Ferreira disse “ 

Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “  

 

ORDEM DO DIA 

EM VOTAÇÃO A DISPENSA DO PARECER DAS COMISSÕES PARA O PROJETO DE LEI N° 

/2022, DISPÕE SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DE ABSORVENTES HIGIÊNICOS EM ESCOLAS 

MUNICIPAIS DE CONCEIÇÃO-PB E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. . APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS.  

  

EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 18/2022, DISPÕE SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DE 

ABSORVENTES HIGIÊNICOS EM ESCOLAS MUNICIPAIS DE CONCEIÇÃO-PB E DA 

OUTRAS PROVIDENCIAS. . APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  
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EM VOTAÇÃO A DISPENSA DO PARECER DAS COMISSÕES PARA O ANTEPROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 002/2022, DE 28 DE MARÇO DE 2022, ESTABELECE NORMAS SOBRE A CRIAÇÃO 

DO CURSO PRÉ-VESTIBULAR DA REDE PÚBLICA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 

CONCEIÇÃO, ESTADO DA PARAÍBA. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  

   

EM VOTAÇÃO O ANTEPROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 002/2022, DE 28 DE MARÇO DE 2022, 

ESTABELECE NORMAS SOBRE A CRIAÇÃO DO CURSO PRÉ-VESTIBULAR DA REDE 

PÚBLICA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO, ESTADO DA PARAÍBA. 

APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  

 

EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº /2022, DE 10 DE MARÇO DE 2022. ESTABELECE NORMAS 

DE APREENSÃO DE ANIMAIS NO PERÍMETRO URBANO; DETERMINA CRITÉRIOS PARA A 

LIBERAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  

COLOCAR OS NUMEROS  

 

GRANDE EXPEDIENTE 
 

1ºORADOR  

Vereador Antônio Mangueira de Figueiredo cumprimentou a todos os presentes: e 

disse “ 

Vereador Helton Alves de Holanda cumprimentou a todos os presentes: e disse “  

Vereador  Luan Batista Ferreira cumprimentou a todos os presentes: e disse “ 

Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “  

O Presidente Fidelis Rodrigues de Luna registra que “Todos os requerimentos 

foram votados e aprovados”.  
 

A Presidência em Nome de DEUS encerra a presente sessão ordinária e fica marcada outra 
para o mesmo local, em dia e hora regimentalmente estabelecidos. 
 
Esta Ata foi elaborada pelo Setor de Redação de Atas da Casa redatora, sob a orientação 
do 1º Secretário Vereador Luan Batista Ferreira da Mesa Diretora dos Trabalhos, e 
submete-se à apreciação Plenária. Com base nos apanhados dos discursos proferidos; e 
em documentos remetidos ao setor e filmagens DVD. 
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conceição, aos 05 dias do mês de abril do ano 
de 2022.    
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                                          Presidente da Mesa  

 

 
                  Vereadores Presentes;      


	Lista de Vereadores Presentes:

